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A deputada Dra. Vivianne (PDT) utilizou a tribuna, na sessão 
extraordinária desta segunda-feira (6), para repercutir a agenda, no último 
sábado (4), com o governador Carlos Brandão em cidades das regiões 
Tocantina e Sul do estado. A parlamentar agradeceu a oportunidade de 
poder retornar aos municípios que lhe conferiram expressivas votações e 
colaboraram para a sua eleição.

A agenda foi iniciada pelo município de Ribamar Fiquene, onde aconteceu 
a inauguração da Areninha da Câmara de Vereadores, com a presença do 

Dra. Vivianne, também comemorou o seu primeiro discurso na 
tribuna nas redes sociais

DEPUTADA DRA. VIVIANNE REPERCUTE AGENDA COM GOVERNADOR NO SUL DO MARANHÃO
prefeito Cociflan Silva e do vice-prefeito Eduardo Jorge. Em seguida, a 
comitiva seguiu para Feira Nova e Nova Colinas, nesta última para a 
inauguração do Balneário Rio Macapá e da reforma de um posto de saúde.

A parlamentar agradeceu a oportunidade de poder retornar aos municípios 
que lhe conferiram expressivas votações, participando da entrega de obras 
em Feira Nova, Formosa da Serra Negra, Fortaleza dos Nogueiras e Nova 
Colinas, Nova Colinas e inauguração do Balneário Rio

Violência

“Então, eu vim agradecer ao governador Brandão e dizer da importância 
que foi voltar a essas cidades, assim que tomei posse, muitas delas com 
eleitorado bem pequenininho. O meu coração é cheio de gratidão por esses 
votos e, principalmente, pelo governador ter me dado a oportunidade de 
estar presente com ele nessas inaugurações, levando muitos benefícios a 
esses municípios”, declarou Dra. Vivianne.

“Em Nova Colinas, que talvez seja uma das menores do Maranhão, eu tive 
1.178 votos, a maior votação de uma deputada estadual nesta cidade, que 
faz parte da minha história há 40 anos. Desde criança, eu frequento uma 
propriedade que meu pai tem o município, então, é um lugar realmente com 
o qual tenho laços afetivos”, afirmou a deputada Dra. Vivianne.

Por: https://diariosulmaranhense.com.br/

A parlamentar informou, ainda, que a comitiva também esteve nos 
municípios de Formosa da Serra Negra, onde o governador Carlos Brandão 
inaugurou uma quadra poliesportiva e pavimentação asfáltica; e Fortaleza 
dos Nogueiras, cidade que lhe conferiu a maior votação para deputada 
estadual da história do município.

A deputada também aproveitou a oportunidade para se solidarizar com o 
trágico episódio de violência sexual, no município de Barra do Corda, que 
ocasionou a morte de uma bebê de 4 meses. “Só quem é mãe consegue 
imaginar a dor que essa mãe passa. A cidade toda com certeza deve estar em 
luto”, lamentou.
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FÁBIO PORCHAT AVALIA COMO SERÁ PRIMEIRO ANO DO NOVO GOVERNO LULA

O humorista aproveitou para revelar o que espera de 2023 para o 
Brasil, com o novo governo do presidente Lula (PT). Porchat se disse 
otimista e espera que o novo ano, marcado pela troca de governo, seja 
de “recomeço” e “reconciliação”.

O humorista está na Suíça para apresentar seu novo stand-up e revela 
o que espera para 2023 com o novo governo no país

Porchat acredita que 2023 seja um ano de conexão. “A gente precisa 
se reconectar entre nós e com a gente mesmo. Este ano vai ser um ano 
de retomada, de muita coisa boa. O Brasil está voltando a entrar no 
eixo. É um ano em que a democracia precisa se restabelecer. Então, 
e s t o u  e s p e r a n ç o s o ” ,  a v a l i o u . h t t p s : / / d -
27162475321899031544.ampproject.net/2301181928000/frame.ht
ml

Fábio Porchat está na Suíça para apresentar seu mais novo stand-up, 
“Histórias do Porchat”, no qual ele conta experiências de viagens que 
fez, incluindo algumas “maluquices”, como define.

“Para a gente parar um pouco de brigar, de gritar um com o outro, de 
criar qualquer tipo de interação negativa, porque, no fim das contas, é 
só a gente que sofre. O pessoal lá está dando risada da nossa cara. A 
gente tem que é cuidar da nossa vida e cuidar dos outros”, disse, em 
entrevista a Valéria Maniero, no site RFI.

Sucesso fora do Brasil

Por: https://revistaforum.com.br/

Ele também explicou como encara o sucesso fora do Brasil. “É muito 
gratificante poder rodar o mundo, fazendo show para brasileiros em 
vários países e as casas sempre lotadas. Isso significa que o trabalho 
está chegando, está saindo do Brasil e indo para outros lugares”.

“É lógico que a internet é responsável por isso. Mas eu fico muito feliz 
de o público brasileiro aqui fora estar comparecendo, porque muita 
gente não volta ao Brasil, muita gente está aqui há muito tempo. Ter 
contato com gente que venha do Brasil para fazer shows também é 
uma forma de voltar”, ressaltou Porchat.

Em relação ao seu novo espetáculo, ele disse que conta “desde uma 
massagem quase erótica na Índia, uma dor de barriga no Nepal. Eu 
fiquei frente a frente com um gorila em Ruanda, um hipopótamo ficou 
me encarando lá em Botsuana. Eu pego essas histórias e transformo 
elas em stand-up”, destacou.

“É uma peça em que o público ri do início ao fim, sem parar, uma peça 
para todo mundo, que não tem nada polêmico, nada de política. É uma 
peça para o povo rir”, acrescentou.
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LÉO DUARTE RELATA DOR APÓS TERREMOTO NA TURQUIA: “TODO MUNDO DE LUTO”

BALSAS - MA TERÇA-FEIRA 07/02/2023

Zagueiro revelado pelo Flamengo fala sobre tragédia que atingiu 
parte do país, onde está desde 2021

Em sua terceira temporada no clube, que fica localizado na capital 
turca, Léo contou que enfrentou um tremor de terra recentemente 
junto com a família.

O zagueiro Léo Duarte, revelado pelo Flamengo e atual atleta da 
equipe do Istanbul Başakşehir, da Turquia, falou ao ge sobre a atual 
situação do país, que foi atingido por um terremoto de magnitude 
7,8. Até o momento, mais de três mil mortes foram registradas após 
os tremores de terra que aconteceram na manhã de segunda-feira.

— Há uns quatro meses eu e minha família sentimos um tremor 
aqui em Istanbul. Foi por volta das 4 da manhã e acordamos com a 
cama e os quadros das paredes balançando, mas nada perto do que 
foi esse terremoto — disse.

O epicentro do terremoto que atingiu o país foi registrado na cidade 
de Kahramanmaras, a quase 1,1 mil quilômetros de distância da 
capital, Istanbul, onde Léo vive com a família. Por essa razão, o 
jogador não sentiu os tremores onde está e só tomou conhecimento 
da tragédia pela manhã por meio dos noticiários locais.
Sei que uma das cidades atingidas tem um time da primeira divisão, 

As competições esportivas na Turquia estão suspensas. Os 
principais clubes de futebol do país abriram seus estádios e 
instalações para arrecadar doações às vítimas da tragédia, que 
vitimou até agora mais de 3 mil pessoas no país e na Síria.

que é o Hatay. Há alguns meses enfrentamos a equipe deles lá. Sei 
que o goleiro de um outro clube da segunda divisão foi encontrado 
morto e o treinador postou um vídeo desesperado, chorando, à 
procura de alguns familiares dos jogadores. Todo mundo 
desesperado e de luto.

— Infelizmente não tem muita coisa que possamos fazer para 
prevenir essa situação. Estou procurando não sair, ficar mais tempo 
possível em casa e em alerta para tentar proteger meus filhos, 
minha esposa e meus pais, que estão aqui comigo — contou o 
jogador.

Por: https://ge.globo.com/

O corpo do goleiro Eyüp Türkaslan, de 28 anos, foi encontrado em 
escombros. O atleta era jogador do Malatyaspor, da Segunda 
Divisão, e faz parte de um grupo de mais de 3 mil vítimas 
confirmadas após o terremoto atingir partes da Turquia e da Síria.
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Shinzato e outros especialistas ponderaram, no entanto, que há fatores hoje que 
podem mudar esse cenário, como a entrada em vigor na véspera do embargo da 
União Europeia contra o diesel russo, que poderá apertar a oferta do combustível 
e elevar preços globalmente.

A decisão de quando e como reajustar preços nas refinarias, porém, é parte da 
estratégia da Petrobras e, por isso, não é possível antever. A estatal não costuma 
antecipar movimentos ou comentar preços de combustíveis, cujos reajustes são 

RIO DE JANEIRO (Reuters) – Os preços médios de gasolina e diesel da 
Petrobras vendidos a distribuidoras no Brasil estão acima da paridade de 
importação, abrindo espaço para que a petroleira possa reduzir as cotações em 
suas refinarias, apontaram especialistas nesta segunda-feira.

Os prêmios de ambos os combustíveis da companhia ante preços globais 
aumentaram ao longo da última semana, após um recuo dos preços do petróleo no 
mercado internacional, diante de preocupações sobre taxas de juros mais altas 
nos EUA. O Brent teve queda de 7,8% na semana passada, enquanto o WTI 
recuou 7,9%. Nesta segunda-feira, os valores da commodity subiram cerca de 
1%.

O movimento ocorreu pouco mais de uma semana após a posse do novo 
presidente da Petrobras, Jean Paul Prates, que vem defendendo o fim da aplicação 
da paridade de importação para a formação dos preços da petroleira, sem que se 
despreze indicadores internacionais como a cotação do Brent.

“O mercado internacional caiu bastante nos últimos dias e abriu espaço para 
quem sabe em breve termos algum reajuste da Petrobras para baixo”, disse à 
Reuters Pedro Shinzato, analista de petróleo e derivados da StoneX.

A StoneX calcula que a Petrobras teria que cortar em 16,8% o diesel e em 11,6% a 
gasolina para atingir a paridade média.

DIESEL E GASOLINA DA PETROBRAS ESTÃO MAIS CAROS QUE NO EXTERIOR, APONTAM PESQUISAS
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definidos pelo CEO da companhia e outros dois diretores, o de finanças e de 
comercialização.

“Realmente existem defasagens. No entanto, não é momento para fazer ajustes, 
uma vez que a expectativa é de aumento de preços no mercado internacional”, 
pontuou à Reuters o presidente executivo da Associação Brasileira dos 
Importadores de combustíveis (Abicom), Sérgio Araujo, citando o embargo 
europeu ao diesel russo.

“O embargo iniciado neste final de semana deve provocar redução na oferta e 
com isto elevação do preço.”

Desde 2016, a petroleira vem seguindo a paridade de importação, que considera 
variáveis importantes como valores globais de referência do petróleo e o dólar. 
Mas o momento para realizar ajustes depende de outras variáveis comerciais, 
consideradas pela empresa.

Nos cálculos da Abicom, o diesel da Petrobras está 18% acima da paridade de 
importação, enquanto a gasolina está 10% acima.

Já o Centro Brasileiro de Infraestrutura (CBIE) calcula que os preços do diesel da 
Petrobras está 14,14% acima da paridade, enquanto a gasolina está 8,86%.

Desde que tomou posse, Prates ainda não realizou reajustes nos combustíveis. Os 
outros executivos que decidem sobre preços são ainda da gestão anterior, que se 
pautou pela paridade de importação.

Prates já indicou um novo diretor de comercialização, além de outros quatro 
novos executivos para diretorias da empresa na nova gestão. Os nomes estão 
sendo avaliados por comitês de integridade da Petrobras. Mas não há, ainda, um 
indicado ocupar a diretoria financeira.

Por: https://www.noticiasagricolas.com.br
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POLÍCIA PROCURA SUSPEITO DE ESTUPRAR SEIS VEZES MENINO DE 12 ANOS EM BREJO DE AREIA;
 PRÓPRIA VÍTIMA DENUNCIOU OS ABUSOS

Por: https://g1.globo.com/

“Encaminhamos o infante até o hospital para ser realizado o exame de conjunção carnal e 
constatou-se que ele realmente foi vítima do crime de violação sexual. No decorrer das 
investigações, a gente conseguiu constatar que foram seis vezes que ele foi estuprado”, afirmou o 
delegado.

A polícia procura o suspeito de estuprar um menino de 12 anos no município de Brejo de Areia, a 
386 km de São Luís. A Justiça já decretou a prisão preventiva do homem, identificado como 
Vagner da Silva Monteiro, que está foragido.

A própria vítima procurou, nesse sábado (4), o Conselho Tutelar para denunciar os abusos 
sofridos. 

O delegado Rildo Portela disse que um exame de conjunção carnal comprovou a violência e, 
segundo o que foi apurado pela polícia, o menino foi estuprado seis vezes.

Justiça já decretou a prisão preventiva do suspeito, identificado como Vagner da Silva Monteiro, 
que está foragido.
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Respondeu Jesus: "Eu sou o caminho, a verdade e a vida. Ninguém vem ao Pai, a não ser por mim.

PIAUIENSE CONTA QUE SENTIU TERREMOTO NO IRAQUE: ‘DESCI 6 ANDARES DE ESCADA 
COM FILHA NO COLO’
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Uma família de piauienses que está em Arbil, capital do Curdistão Iraquiano, 
também sentiu os tremores provocados por um terremoto, que atingiu a Turquia, 
Síria e Iraque no domingo (5). Na Turquia e na Síria, o terremoto chegou à 
magnitude de 7,8 – causando mais de 3 mil mortes nos dois países, além de 
milhares de feridos e desaparecidos.

A empreendedora Ariel Secondes contou que estava dormindo, quando por volta 
das 4h20 da manhã sentiu a cama tremer. Ela disse que olhou para a porta e 
percebeu que também se movia. No quarto, estavam Ariel e a filha Angelina, de 
11 meses.

Ela disse que ligou para o marido, o jogador de futebol Hélio Monteiro, que falou 
com um amigo e disse que todos estavam saindo dos apartamentos e que era para 

“Inicialmente, achei que estava sonhando. E começou a tremer muito forte, eu 
levantei e olhei para a porta e ela também estava balançando. Começou a bater um 
desespero e eu não sabia o que fazer. Só pensava na Angelina que estava ali 
dormindo. Corri lá fora e estava todo mundo descendo pelas escadas”, conta 
emocionada Ariel.

Ela mora com o marido e a filha em Arbil, cidade que fica há 800 km do epicentro, 
na Turquia. A família se mudou para o Iraque em setembro de 2020.

ela sair também.

“Nesse momento, os tremores já tinham passado, mas fiquei com medo de pegar 
o elevador , então não sei como, desci seis andares de escada. Quando cheguei lá 
embaixo, o amigo do Hélio estava lá e disse que tinha sido um terremoto, que não 
era muito comum, que o último foi em 2017 e também de pequenos tremores”, 
afirmou a piauiense.

Ariel contou que ainda está muito assustada e que tiveram que deixar o prédio 
provisoriamente. Ela e a filha foram para o hotel onde acontece a concentração do 
time do marido, o Erbil Sport Club. O prédio do hotel tem apenas o térreo, ou seja, 
apresenta menor risco em caso de novos tremores.

“Na verdade, não dá para saber (onde é seguro), acho que viemos mais por uma 
questão do apartamento me lembrar de uma noite ruim. Entrar lá desencadeou 
uma crise de ansiedade”, disse Ariel ao g1.

A família se mudou para o Iraque em setembro de 2020. A cidade onde os 
piauienses moram é a quarta maior do Iraque atrás de Bagdá, capital do país, 
Baçorá e Mossul.

Por: https://g1.globo.com/
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VISÃO MUNDIAL MOBILIZA EQUIPES APÓS TERREMOTO QUE MATOU MAIS DE 4.800 NA
 TURQUIA E NA SÍRIA

A Visão Mundial está na Turquia e na Síria após terremoto de magnitude 
7,8 que matou mais de 4.800 pessoas.

Centenas de prédios desabaram, prendendo pessoas nos escombros, e o 
número de mortos deve aumentar.

O terremoto ocorreu nas primeiras horas da manhã de segunda-feira em 
uma grande área do sudeste da Turquia e norte da Síria.

Um membro da equipe da Visão Mundial que foi atingido pelo terremoto 
no norte da Síria descreveu o caos e o medo.

“Enquanto dormíamos, a casa começou a tremer; corri imediatamente para 
os meus filhos; não sabia qual deles carregar; não conseguia alcançar a 
porta, a distância era muito longa, e um minuto era como anos de 
desamparo e medo, e o medo continua com os tremores secundários”, 
disseram.

“A maioria das pessoas está nas ruas na neve e na chuva, com muitos 
prédios destruídos, muitas vítimas e muitos ainda presos sob os 
escombros.”

A área afetada se estende por mais de 330 km, de Aleppo e Hama, na Síria, a 
Diyarbakir, na Turquia.

Centenas de prédios desabaram, prendendo pessoas nos escombros, e o 

Andrew Morley, presidente e CEO da Visão Mundial Internacional, 
twittou: “Meus pensamentos e orações estão com todos os afetados pelo 
terremoto na Turquia/Síria.

Johan Mooij, Diretor de Resposta à Crise na Síria da Visão Mundial, disse 
que ficou arrasado com a notícia do terremoto.

Por: https://folhagospel.com/

“Estou arrasado com esta triste notícia e faremos tudo o que pudermos para 
ajudar aqueles que foram afetados. Além de avaliar rapidamente como 
podemos apoiar o esforço de socorro, também estamos confirmando o 
bem-estar de nossa equipe na Turquia e na Síria – todos estão seguros. É um 
lembrete de como essas situações podem ser desafiadoras para todos os 
envolvidos.”

“As crianças que estamos ajudando nesta área, que já enfrentam um 
inverno rigoroso, agora enfrentam mais sofrimento. Nossa equipe está lá 
agora avaliando os danos e nossa resposta de emergência.”

“No meio de um inverno rigoroso, crianças e famílias já incrivelmente 
vulneráveis   foram abaladas por este terremoto devastador, que 
provavelmente afetará milhares no norte da Síria e no sul de Turquia”, disse 
ele.

número de mortos deve aumentar.
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Toda loja em até 10 vezes sem juros 
nos cartões de crédito.

O WhatsApp anunciou nesta terça-feira (7) um pacote de novos recursos 
para quem usa o Status. Nas próximas semanas, os usuários poderão reagir 
com emojis, postar áudios, selecionar quem pode visualizar o Status, entre 
outras novidades.
Confira todas elas a seguir:
 � Status de voz: permite compartilhar áudio de até 30 minutos com 
familiares e amigos. “O status de voz pode ser usado para enviar 
atualizações mais pessoais, especialmente se você se sente mais 
confortável falando do que escrevendo”, disse a empresa.

 � Privacidade: a pessoa pode atualizar as configurações do recurso e 

 � Reações: assim como no Instagram, ao deslizar o dedo para cima, o 
usuário poderá reagir com uma das oito figurinhas disponíveis: 
��������. A empresa lembra que os usuários “ainda podem 
responder a um status com texto, mensagens de voz, figurinha e outros 
recursos.

‘STATUS’ DO WHATSAPP GANHA ÁUDIO, REAÇÕES COM EMOJIS E RECURSO
 DE PRIVACIDADE
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O aplicativo vai reiniciar e estará atualizado.

Uma boa prática para receber novos recursos é manter o aplicativo 
atualizado. Isso não garante que as mudanças aparecerão mais 
rapidamente, e sim que você terá uma versão mais recente, que está apta a 
receber a nova funcionalidade.

Veja como atualizar o WhatsApp:

Na página do aplicativo, veja se há um botão com o título “Atualizar”;

 � Círculo de status: a partir de agora, você pode visualizar status 
diretamente na lista de conversas. “O círculo será exibido em volta da foto 
do perfil do seu contato sempre que essa pessoa compartilhar uma 
atualização de status”. Esse recurso já está disponível para algumas 
pessoas.

 � Prévias de links: ao publicar o link de uma matéria no Status, você terá 
uma prévia visual do conteúdo.

O WhatsApp costuma liberar novos recursos aos poucos e, por isso, é 
possível que as novidades não estejam disponíveis para você assim que são 
anunciadas.

Clique em “Atualizar” e aguarde o download;

definir quem pode visualizar cada Status que postar. Será possível definir: 
“meus contatos”, “meus contatos, exceto…” ou “Compartilhar somente 
com…”

Por que não aparece para mim?

Acesse a Play Store (Android) ou App Store (Apple) e busque por 
“WhatsApp”;

Importante: se em vez de “Atualizar”, o botão estiver com a mensagem 
“Abrir”, o aplicativo já está na versão mais recente disponível.

Por: https://g1.globo.com/


